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АШВАГАНДХА ФОРТЕ (ASHWAGANDHA FORTE,
PUNARVASU) 60 КАПС
SKU: 0812
Ціна: 465 грн 

Ашвагандха Форте - ефективний засіб, що володіє сильною
біостимулюючою і ноотропною дією, активує розумову діяльність і
покращує пам'ять. У складі Ашвагандха - цілий комплекс унікальних
за своїми цілющими властивостями біологічно активних речовин, які
надають позитивний вплив на діяльність нервової системи та
головного мозку.

Категорія: Аюрведичні препарати, Фітопрепарати

АШВАГАНДХА ФОРТЕ (ASHWAGANDHA FORTE, PUNARVASU)

Ашвагандха Форте - ефективний засіб, що володіє сильною біостимулюючою і ноотропною дією, активує розумову
діяльність і покращує пам'ять. У складі Ашвагандха - цілий комплекс унікальних за своїми цілющими властивостями
біологічно активних речовин, які надають позитивний вплив на діяльність нервової системи та головного мозку.
Даний препарат ефективний при неврозі, при розумовій перевтомі і фізичному виснаженні, при серцевій та статевій
слабкості. Високий вміст амінокислот і мікроелементів забезпечує позитивний вплив на серцево-судинну та
дихальну систему людини.

Терапевтична дія:

Ашвагандха за своїми цілющими і терапевтичними властивостями перевершує найвідоміші фармакологічні
препарати. Даний засіб не тільки зміцнює імунітет людини, але і підвищує здатність організму протистояти
негативним специфічним впливам навколишнього середовища та різким кліматичним перепадам, тобто є
ефективним природним адаптогеном. Ашвагандха підвищує розумову та фізичну активність людини, істотно
покращує стан здоров'я людей, які страждають на ішемічну хворобу серця (незалежно від ступеня), а також хворих
на атеросклероз.

Ашвагандха, на відміну від багатьох інших препаратів аналогів, одночасно з заспокійливим, має і тонізуючу
властивість. Засіб зміцнює та відновлює нервову систему, активізує в організмі енергетичний обмін, тим самим,
сповільнюючи процес старіння. Препарат покращує розумову діяльність, підвищує фізичну витривалість і
працездатність, сприяє нормалізації сну. Ашвагандха містить ряд природних антибіотиків, що знищують
хвороботворні мікроорганізми. Препарат перешкоджає росту і розмноженню стафілококів, гонококів та
колібактерій. Вміщені в препараті фітостероли нормалізують у жінок метаболізм естрогенів. Лабораторними та
клінічними дослідженнями доведено, що Ашвагандха активно підвищує здатність організму протистояти до різних
видів інфекцій. Даний препарат володіє воістину унікальними властивостями. Володіючи яскраво вираженими
протизапальними і аналгетичними (знеболюючими) властивостями, препарат абсолютно безпечний для організму.
Він не робить негативної дії, що пригнічує імунітет. Препарат, завдяки своїм комплексним регулюючим
властивостям, показаний абсолютно всім людям, включаючи і діабетиків.

Показання до застосування:

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/ayurveda/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/
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Препарат рекомендується застосовувати при таких захворюваннях:

нервові розлади;
перевтома і загальний занепад сил;
порушення сну;
порушення менструального циклу;
захворювання сечостатевої системи у чоловіків (безпліддя, простатит);
дискінезія жовчного міхура;
артрит;
анемія;
погіршення пам'яті;
м'язова слабкість.

Склад:

1 капсула містить 500 мг екстракту Ашвагандхи, що еквівалентно 3 грамам самої рослини.

Спосіб застосування та дози:

Приймати внутрішньо по 1-2 капсули за годину до їжі 2-3 рази на день. Запити теплою водою або молоком.

Протипоказання:

Не рекомендується приймати під час вагітності, при високому внутрішньочерепному тиску, а також при виражених
застійних явищах в різних органах людини.


